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Docusign Envelope ID: 3CEE0C16-D863-4F86-gF(y\-QB7CH95i^WC 

JGALERIÁ DE MO 
.5WF/Mi:ê.0 <51.139.234/0/01-09 

NIRE 35.300.027.752 

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA/ 
INICIADA EM 23/09/2025 E FINALIZADA EM 30/09/2025 

1. DATA, HORA E LOCAL: Iniciada aos 23 (vinte e três) dias do mês de setembro de 2025, às 
IlhOO, sendo suspensa na mesma data e posteriormente retomada aos 30 (trinta) dias do mês de 
setembro de 2025 às 16h00, sendo realizada esta Assembleia Geral Extraordinária (“AGE” ou 
“Assembleia”) de modo exclusivamente digital, por meio de link do aplicativo de videoconferência 
Microsoft Teams, disponibilizado prévia e tempestivamente pela Galeria Paulista de Modas S.A., 
sociedade por ações com sede em São Paulo (SP), na rua Tabapuã, 594, sala 56, Itaim Bibi, 
CEP 04533-910 (“Companhia”), conforme autorizado pela Lei Federal n.° 14.030/20 e 
regulamentado pela Instrução Normativa n.° 81/2020 do Departamento Nacional de Registro 
Empresarial e Integração e observadas as instruções constantes do Edital de Convocação. Para 
todos os fins de direito, a AGE é considerada como realizada na sede da Companhia, tendo esta 
sido gravada, com a autorização dos presentes, permanecendo o áudio e vídeo desta arquivados na 
sede da Companhia. 

2. CONVOCAÇÃO E INSTALAÇÃO : A convocação dos Srs. Acionistas foi realizada de acordo 
com o disposto no artigo 124 e 289 da Lei n.° 6.404/76 (“Lei das S.A.”). conforme publicação do 
Edital de Convocação realizada em 11/09/2025 no ivebsite da Central de Balanços do Governo 
Federal, na forma como autorizada pela legislação vigente, cujo comprovante acompanha esta ata 
na forma de seu Anexo I. / 

3. MESA: Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Marcelo Manhães de Almeida e secretariados 
pelo Sr. Thiago Del Pérsio Verrone lannarelli, nos termos do Estatuto Social da Companhia. 

4. PRESENÇA: Acionistas representando 6.060.624 (seis milhõe/, sessenta mil, seiscentas e vinte 
e quatro) ações de emissão da Companhia, equivalentes a 100°/A(cem por cento) do capital social 
votante, conforme certificado pela Mesa. Esclarece-se que a Sra. Acionista, Marlene Landucci, não 
compareceu à Assembleia, tendo, porém, sido representada por seus advogados, Haydée Souza 
Tsivilis e Fabrício Araújo Caldas, cuja procuração acompanha esta ata na forma de seu Anexo II . 
A Sra. Acionista, Alessandra Vieillevigne, por sua vez, compareceu à Assembleia acompanhada de 
seu advogado, Luiz Eugênio Araújo Müller Filho. A Assembleia foi declarada instalada) 

5. ORDEM DO DIA: Deliberar (i) sobre a proposta de dissolução da Companhia, na forma 
prevista pelos artigos 136, X e 206, “c)”, da Lei Federal n.° 6.404/76; (ii) com sua aprovação, 
determinar o modo e prazo para sua liquidação; e, por fim, (iii) nomear o liquidante, seus poderes, 
responsabilidades e remuneração. 

/- DS 
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Ata de .Assembleia Gf/^f E^ti^/ordindlia Z I «* • • 
Iniciada em 25 de setembro de*2025 èji 'aliada em ̂ b*de setembro de 2025 
1^.2 

6. DELIBERAÇÕES: Com Spr^íentação das informações e esclarecimentos fornecidos pela 
administração da Companhia I» «respeito das matérias objeto da Ordem do Dia, deliberaram os 
Srs. Acionistas, em relação ao item (i) , por unanimidade, pela dissolução da Companhia, na forma 
como autorizada pelos artigos 136, X e 206, 1, “c)” da Lei das S.A., motivo pelo qual, a partir desta 
data, em todos os seus atos ou operações, deverá usar sua denominação social seguida do 
termo “Em Liquidação”. 

Em seguida, manifestaram-se os Srs. Acionistas, em relação ao item (ii) . também por unanimidade, 
por determinar que a liquidação ocorrerá de maneira extrajudicial, no prazo máximo de 12 (doze) 
meses contados a partir desta data, período pelo qual deverão ser realizados seus ativos e liquidados 
seus passivos, na forma estabelecida pelos artigos 214 e 215 da Lei das S.A., partilhando-se entre 
os Srs. Acionistas o patrimônio líquido remanescente, se existente, na proporção das participações 
detidas por estes na Companhia nesta data. 

Em relação ao item (iii) . os Srs. Administradores da Companhia apresentaram as propostas de 
Laspro Consultores e Vitale Administradora Judicial e Consultoria Empresarial para funcionarem 
como liquidantes da Companhia, cujas propostas de serviços e currículos foram compartilhadas 
com os Srs. Acionistas previamente à realização desta AGE. Na sequência, a Sra. Acionista, 
Marlene Landucci, informou que indicava para o cargo de liquidante, o Sr. Ricardo Freire da Silva. 
Tendo em vista que a indicação da Sra. Acionista, Marlene Landucci, ocorreu apenas com esta 
AGE já instalada, e para que os demais Srs. Acionistas tivessem a oportunidade de analisar a 
proposta e currículo do Sr. Ricardo Freire da Silva, por sugestão do Sr. Presidente foi a Assembleia 
suspensa. Assim, com a aprovação de todos os presentes, foi designada a retomada dos trabalhos 
no dia 30/09/2025, às 16h00, sempre de maneira exclusivamente digital, e com a utilização do 
mesmo link anteriormente disponibilizado aos Srs. Acionistas pela Companhia, constante do Edital 
de Convocação. Retomada esta Assembleia e reabertos os trabalhos na data e horário acima, 
novamente com a presença da totalidade do capital social votante da Companhia, esteve presente 
também o Sr. Ricardo Freire da Silva, o qual se apresentou aos demais acionistas, Sras. Alessandra 
Vieillcvignc, Fabíola Janota Anuntes Bumaruf e Sr. Wilson Bumaruf Júnior. Retirando-se o Sr. 
Ricardo Freire da Silva do recinto, o Sr. Presidente colocou o item (iii) da Ordem do Dia novamente 
em votação, ocorrendo mais uma vez o impasse na eleição do liquidante da Companhia, na medida 
em que a Sra. Acionista, Marlene Landucci, titular de ações representativas de 50% (cinquenta por 
cento) do capital social da Companhia votou pela nomeação de seu indicado, Sr. Ricardo Freire da 
Silva, e os demais Acionistas, Sras. Alessandra Vieillevigne, Fabíola Janota Anuntes Bumaruf e Sr. 
Wilson Bumaruf Júnior, representando os outros 50% (cinquenta por cento) do capital social da 
Companhia, votaram pela nomeação da Laspro Consultores, que havia sido um dos prestadores 
indicados pelos Srs. Administradores da Companhia. Verificando o Sr. Presidente da Assembleia 
que se estava diante da situação prevista no § 2o do artigo 129 da Lei das S.A., e não prevendo o 
estatuto social procedimento de arbitragem e nem contendo norma diversa, informou aos Srs. 
/Xcionistas que nova assembleia teria de ser convocada, com intervalo mínimo de 2 (dois) meses, 
para votar a deliberação de nomeação do liquidante da Companhia. Salientou, ainda, que em face 
da renúncia dos atuais administradores da Companhia, já devidamente registrada na junta 
Comercial, ficará esta acéfala a partir de amanhã (Io de outubro de 2025), conclamando novamente 
aos Srs. r • consenso quanto a nomeação do liquidante, no que não 
logrou êx lultado desta Assembleia, foi deliberada a dissolução da 
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Companhia, a se proceder de*forma «extrajudicial, fixando-se o prazo de 12 (doze) meses para o 
encerramento da liquidação, Jpjo* havendo consenso quanto à nomeação do liquidante. Ao 
encerramento dos trabalhos, o Sr. Presidente, pela derradeira vez, conclamou aos Srs. Acionistas 
que procurassem encontrar uma solução desse impasse, a fim de se evitar prejuízos à Companhia 
e, por conseguinte, a eles próprios. / 

7. SUSPENSÃO DOS TRABALHOS E LAVRATURA DA ATA: Nada mais havendo a ser 
tratado e como ninguém mais fez uso da palavra, foram suspensos os trabalhos desta AGE para 
lavratura desta ata, autorizada sua elaboração e publicação na forma de sumário, nos termos do 
disposto no § Io do artigo 130 da Lei das S.A., a qual é assinada pela Mesa, de forma eletrônica, em 
via única, na forma da legislação vigente, através da plataforma Docusign (www.docusign.com.br). 
acatando como válida a comprovação de autoria e integridade do presente instrumento, oriunda de 
tal plataforma, ainda que utilizados certificados não emitidos pela ICP-Brasil, certificando-se a 
Mesa, ainda, a presença dos Srs. Acionistas e de seus representantes. Mesa : Marcelo Manhães de 
Almeida (Presidente) e Thiago Del Pérsio Verrone lannarelli (Secretário). Acionistas Presentes : 
Marlene Landucci, representada por seus advogados Haydée Souza Tsivilis e Fabrício Araújo 
Caldas, Alessandra Vieillevigne e seu advogado, Luiz Eugênio Araújo Müller Filho, Fabíola Janota 
Antunes Bumaruf e Wilson Bumaruf Júnior. 

A PRESENTE É CÓPIA FIEL DA ATA TRANSCRITA EM LIVRO PRÓPRIO 

Mesa: 
DocuSIgned by: 

_ _ K- 60E7AA9931834BA ./ 

MARCELO MANHAES DE ALMEipA 
Presidente da Mesa 

3lgned by: 

^K^Õne ianna^eÍli 
Secretário / 
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-•■PROCURAÇÃO 

viMi, 
dpnfeqdo 
RG.-12.4tW1-

MARLENE LANDUCCI, brasileira, solteira, veterinária, 
empresária, portadora do RG n° 22.138.435-2-SSP-SP Inscrita no 
CPF/MF n» 152.527.748-03, residente o domiciliada na Rua 
Escobar Ortlz, 402, Apto. 41, bairro Vila Nova Conceição, cldado 
de São Paulo/SP, CEP 04512-051, nomeia o constitui seus 
procuradores os advogados FABRÍCIO ARAÚJO CALDAS / 
inscrito na OAB/SP sob o n. 316.138 o HAYDÉE SOUZA TSIVILIS 
inscrita na OAB/SP sob o n’ 349.876, todos com escritório nã 
Avenida Paulista, 2202, 6’ andar, Consolação, CEP 01310-300, 
Capital, SP, ao qual confere amplos poderes para o fôro em geral' 
com a cláusula ad-judicia, em qualquer juízo, instância ou tribunal,’ 
inclusive administrativo, podendo propor contra quem de direito as 
ações competentes e defendê-lo(a) nas contrárias, seguindo umas 
e outras, até final decisão, usando os recursos legais e 
acompanhando-os, conferindo-lhe(s), ainda, poderes especiais 
para confessar, desistir, transigir, firmar compromissos ou acordos, 
receber e dar quitação, agindo em conjunto ou separadamente,’ 
sem dependência da ordem em que aqui estão indicadas, podendo 
ainda substabelecer esta em outrem, com ou sem reservas de 
iguais poderes, dando tudo por bom, firme e valioso aos quais 
confere amplos poderes para o foro em geral, com a cláusula ad-
juditia^ com a finalidade de realizar a representação das 
reuniões ordinárias o extraordinárias da Galeria Paulista de 
Modas S/A. 

São Paulo, 19 de setempro de 2025. 
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DECLARAÇÃO DE AUTENTICIDADE 

Eu, THIAGO DEL PÉRSIO VERRONE IANNARELLI, brasileiro, casado, advogado inscrito 
na OAB/SP sob o n.9 306.359 e no CPF/ME sob o n.9 229.183.058-98, DECLARO, sob as 
penas da lei penal, sem prejuízo das sanções administrativas e cíveis cabíveis, que o(s) 
documento(s) abaixo indicado(s) é(são) autêntico(s) e original(is), tendo sido 
assinado(s) digitalmente pelo(s) signatário(s) nele(s) indicado(s), na forma autorizada 
pela Deliberação JUCESP 1/2020, por meio das plataformas DocuSign 
(www.docusign.com.br), Adobesign (www.adobe.com ) estando a autoria e 
integridade do(s) documento(s) e da(s) assinatura(s) do(s) signatário(s) comprovada 
por meio do "Certificado de Conclusão" emitido pelo DocuSign e Adobesign, que 
também acompanha o(s) documento(s) abaixo indicado(s). 

Documento (s) apresentado (s): 

3 (três) vias da Ata da Assembleia Geral Extraordinária da Galeria Paulista de Modas 
S.A (CNPJ: 61.139.234/0001-09 e NIRE: 35.300.027.752) realizada em 23/09/2025, 
totalizando em 8 páginas cada; 

3 (três) vias do Edital de Convocação (Anexo I) Central de Balanços Recibo de 
Publicação, totalizando 3 páginas cada; 

3 (três) cópias simples da Procuração (Anexo II ) outorgada pela Sra Acionista , Marlene 
Landucci, totalizando 2 páginas cada; e 

1 (uma) via da Capa Requerimento Jucesp da Galeria Paulista de Modas S.A (CNPJ: 
61.139.234/0001-09 e NIRE: 35.300.027.752) assinada pelo representante Dr Thiago 
Del Pérsio Verrone lannarelli OAB/SP n9 306.359, totalizando 7 páginas. 

São Paulo, 02 de outubro de 2025. 
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